

<b>TID:</b>	<b>18<sup>00</sup>-20<sup>00</sup></b>
<b>PLATS:</b>	<b>Bosnäsgården</b>
<b>OMFATTNING:</b>	<b>§137-151</b>
<b>NÄRVARANDE:</b>	Per-Magnus Jaselius, Patrik Wallström, Mikael Porat, Ida Nordin
<b>ÄRENDEN:</b>	<b>§ 137 Mötets öppnande</b> Per-Magnus Jaselius öppnade mötet
	<b>§ 138 Val av justerare</b> Till att justera kvällens protokoll valdes Ida Nordin.
	<b>§ 139 Godkännande av dagordningen</b> Dagordningen godkändes
	<b>§ 140 Föregående mötesprotokoll</b> Har skickat ut till samtliga. Påskrivet och lagt till handlingarna
	<b>§ 141 Kvarstående frågor</b> Hjärtstart skall uppdateras med mjukvara
	<b>§ 142 Skrivelser/rapporter/nya medlemmar</b> Inga nya medlemmar
	<b>§ 143 Vägfrågor</b> Inga frågor för närvarande Snökäppar är uppsatt. Uppstickande brunnslock skall åtgärdas inför plogning enl löfte från Skanska. Fråga gällande asfaltering (idag oasfalterade) vägar skall diskuteras med Borås Stad. I samband med asfaltering av de övriga vägarna, kanske istället för breda vägar enligt tidigare förslag/diskussion.
	<b>§ 144 Vattenfrågor</b> Brunt vatten på Lindevägarna, sprängningarna är troligtvis orsaken. Vattenprov skall tas i december.
	<b>§ 145 Ekonomi</b> Återkommer nästa möte ang detta.
	<b>§ 146 Bosnäsgården</b> 1 st uthyrning samt 1 st promenadklubb. Städdagen fungerade utmärkt, förrådet uttröjt, städat i övriga utrymmen. Lås till nödutgång är utbytt.

#### **§ 147 Hemsidan**

Ny rubrik är inlagd "att göra i Bosnäs" med inlagd text gällande promenadklubben, fiskekort samt tennisbanan.

Karta för avstängning skall bort.

#### **§ 148 Brandskyddsarbete**

Brandpost, packning skall bytas

#### **§ 149 Övriga frågor**

Inga övriga frågor

#### **§ 150 Nästa möte**

15/12 Kl. 18:00

#### **§ 151 Avslutning**

Ordförande tackade alla för visat intresse och avslutade mötet.

#### **Vid protokollet**

.....

**Mikael von Porat**

**Ordförande**

.....

**Per-Magnus Jaselius**

**Justeras**

.....

**Ida Nordin**